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MIAMI & BAYANNE BAIN DE SOLEIL (SUNBED)

Important : à conserver pour de futurs besoins de références, à lire attentivement.
Important : keep this manual for future reference, please read carefully.
Wichtig : Bitte diese Anleitung für den späteren Gebrauch aufheben und sie aufmerksam lesen.
Belangrijk : Te bewaren voor later gebruik, aandachtig lezen.
Importante : da conservare per esigenze future di rifermento, da leggere attentamente.
Importante : consérverse para futuras necesidades de referencia, léase atentamente.
Importante: guarde este manual para futuras referências. Leia atentamente.
Vigtigt: opbevar denne manual til fremtidig reference. Læs den omhyggeligt.
Viktig: ta vare på denne bruksanvisningen for fremtidig referanse. Les nøye.
Viktigt: spara denna manual för framtida referens. Läs noggrant.
Ważne: zachowaj tę instrukcję do wykorzystania w przyszłości. Przeczytaj uważnie.
Важливо: збережіть цей посібник для подальшого використання. Уважно прочитайте.
Důležité: uschovejte si tento návod pro budoucí potřebu. Pečlivě si jej přečtěte.



FR - Ce produit est destiné à un usage domestique.
Housse de protection pour lit de soleil :
- Compatible avec les modèles LAFUMA MOBILIER : MIAMI et BAYANNE 
Bain de soleil ou autres lits  de soleil : Hauteur 31 à 48 cm – Largeur 77 à 
80 cm – Longueur 184 à 186 cm.

Penser à enfiler les bandes textiles aux extrémités de votre matelas 
afin d’ajuster la housse de protection et éviter toute prise au vent.

Tissu épais 190gr/m2 résistant à l’abrasion.
Imperméable et résistant aux UV.
Pliage compact pour un rangement pratique.
Poignées pour suspension.
Cette housse de protection sera parfaite pour protéger vos bains de soleil 
lorsque vous ne les utilisez pas. 
Plier la housse seulement lorsqu’elle est sèche.
Ne pas utiliser de nettoyeur haute pression.
Entretien facile, lavable en machine à 30°.

EN - This product is designed for domestic use.
Protective cover for sunbed:
- Compatible with LAFUMA MOBILIER models MIAMI and BAYANNE Sunbed 
or other loungers: Height 31 to 48 cm - Width 77 to 80 cm - Length 184 
to 186 cm.

Remember to thread the textile strips at the ends of your mattress 
to adjust the protective cover and prevent it from catching in the 
wind.

Thick fabric 190gr/m2 tear-resistant. Waterproof and resistant to UV rays.
Compact folding for practical storage.
Handles for hanging up.
This protection cover is perfect for protecting your sunbeds when not 
in use.
Only fold the cover when dry.
Do not use high-pressure washer.
Easy care - machine washable at 30°.

DE - Dieses Produkt ist für den Hausgebrauch bestimmt.
Schutzhülle für Sonnenliegen:
- Passend für die Modelle LAFUMA MOBILIER: MIAMI und BAYANNE 
Sonnenliege oder andere Sonnenliegen: Höhe 31 bis 48 cm - Breite 77 bis 
80 cm - Länge 184 bis 186 cm.

Denken Sie daran, die Stoffbänder an den Enden der Matratze 
einzufädeln, um die Schutzhülle anzupassen und zu verhindern, 
dass der Wind sie erfasst.

Abriebfestes dickes Gewebe 190 g/m2. Wasserdicht und UV-beständig.
Kompaktes Zusammenklappen zum praktischen Verstauen.
Griffe zum Aufhängen.
Diese Schutzhülle eignet sich perfekt, um Ihre Sonnenliegen zu schützen, 
wenn Sie sie nicht benutzen.
Falten Sie die Hülle nur, wenn sie trocken ist.
Nutzen Sie keinen Hochdruckreiniger.
Pflegeleicht, maschinenwaschbar bei 30°C.

NL - Dit product is bedoeld voor huishoudelijk gebruik.
Beschermhoes voor Ligbed.
- Compatibel met de modellen LAFUMA MOBILIER: loungestoel MIAMI en 
BAYANNE of andere loungestoelen: Hoogte 31 tot 48 cm – Breedte 77 tot 
80 cm – Lengte 184 tot 186 cm.

Vergeet niet om de textielstrips aan de uiteinden van het kussen 
te rijgen om de beschermhoes vast te maken en te voorkomen dat 
deze wegwaait.

Zware kwaliteit stof 190 gr/m2, slijtvast. Waterdicht en UV-bestendig.
Compact opvouwbaar, dus gemakkelijk op te bergen.
Handvaten om te bevestigen.
Deze beschermhoes is perfect voor het beschermen  van je ligstoelen als 
je ze niet gebruikt.
Vouw de hoes alleen op wanneer droog.
Geen hogedrukreiniger gebruiken.
Gemakkelijk te onderhouden, geschikt voor de wasmachine op 30°.
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IT - Questo apparecchio è destinato a un utilizzo domestico.
Custodia di protezione per lettino prendisole:
- Compatibile con i modelli LAFUMA MOBILIER: Lettini prendisole MIAMI 
e BAYANNE o altri: altezza da 31 a 48 cm – larghezza da 77 a 80 cm – 
lunghezza da 184 a 186 cm.

Ricordate di infilare le strisce di tessuto poste alle estremità 
del materasso per regolare la custodia di protezione ed evitare 
eventuale svolazzamenti.

Tessuto spesso 190 gr/m2 resistente all’abrasione.
Impermeabile e resistente ai raggi UV.
Chiusura compatta per un pratico riordino. Maniglie per la sospensione.
Questa custodia di protezione è ideale per proteggere i lettini prendisole 
quando non li utilizzate.
Piegare la custodia solo quando è asciutta.
Non utilizzare dispositivi di pulizia ad alta pressione.
Facile da pulire (lavabile in lavatrice a 30°).

ES - Este producto está destinado a un uso doméstico.
Funda de protección para tumbonas:
- Compatible con las tumbonas MIAMI y BAYANNE de LAFUMA MOBILIER 
y otras camas solares: Altura de 31 a 48 cm – Anchura de 77 a 80 cm – 
Longitud de 184 a 186 cm.

Recuerde meter las bandas de tejido en los extremos de la 
colchoneta para ajustar la funda de protección y evitar que se la 
lleve el viento.

Tejido grueso de 190 g/m2 resistente a la abrasión.
Impermeable y resistente a los rayos UV.
Plegado compacto que facilita el almacenaje. Asas para colgar.
Esta funda de protección es perfecta para proteger las tumbonas cuando 
no se utilizan.
Espere a que la funda esté seca para doblarla.
No utilice una hidrolimpiadora a alta presión.
Fácil de limpiar, lavable a máquina a 30°.



PT - Este produto é destinado a uso 
doméstico. 
Capa protetora para espreguiçadeira:
Compatível com os modelos LAFUMA MOBILIER: 
MIAMI e BAYANNE espreguiçadeira ou outras 
espreguiçadeiras: Altura 31 a 48 cm – Largura 77 
a 80 cm – Comprimento 184 a 186 cm.

Fixe as tiras de tecido nas extremidades do 
colchão para ajustar a capa protetora e evitar 
que o vento a levante.

Tecido grosso 190 g/m² resistente à abrasão.
Impermeável e resistente aos raios UV.
Dobrável de forma compacta para 
armazenamento prático.
Alças para suspensão.
Esta capa protetora é perfeita para proteger as 
suas espreguiçadeiras quando não estiverem em 
uso.
Dobrar apenas quando a capa estiver seca.
Não utilizar lavadora de alta pressão.
Fácil de manter – lavável na máquina a 30°.

DA - Dette produkt er beregnet til privat 
brug.
Beskyttelsesovertræk til solseng:

Kompatibel med LAFUMA MOBILIER modellerne: 
MIAMI og BAYANNE solseng eller andre solsenge: 
Højde 31 til 48 cm – Bredde 77 til 80 cm – Længde 
184 til 186 cm.

Fastgør stofstropperne i enderne af 
madrassen for at justere overtrækket og 
forhindre, at vinden får fat i det.

Kraftigt stof på 190 g/m², slidstærkt.
Vandtæt og UV-bestandigt.
Kompakt foldning for nem opbevaring.

Håndtag til ophængning.
Dette overtræk er ideelt til at beskytte dine 
solsenge, når de ikke er i brug.
Fold kun betrækket sammen, når det er tørt.
Brug ikke højtryksrenser.
Nem vedligeholdelse – kan maskinvaskes ved 30°.

NO – Dette produktet er beregnet for 
privat bruk.
Beskyttelsestrekk for solseng:

Kompatibelt med LAFUMA MOBILIER-modellene: 
MIAMI og BAYANNE solseng eller andre solsenger: 
Høyde 31 til 48 cm – Bredde 77 til 80 cm – Lengde 
184 til 186 cm.

Fest tekstilstroppene i endene av madrassen 
for å justere trekket og unngå at vinden tar 
tak i det.

Tykt stoff 190 g/m², slitesterkt.
Vanntett og UV-bestandig.
Kompakt sammenlegging for enkel lagring.
Håndtak for oppheng.
Dette trekket er perfekt for å beskytte solsengene 
når de ikke er i bruk.
Brett sammen kun når trekket er tørt.
Ikke bruk høytrykksspyler.
Enkel rengjøring – maskinvaskes ved 30°.

SV – Denna produkt är avsedd för 
hemmabruk.
Skyddshölje för solstol:

Kompatibelt med LAFUMA MOBILIER-modellerna: 
MIAMI och BAYANNE solstol eller andra solsängar: 
Höjd 31 till 48 cm – Bredd 77 till 80 cm – Längd 184 
till 186 cm.



Fäst tygremmarna i ändarna av madrassen 
för att justera skyddet och förhindra att 
vinden tar tag i det.

Tjockt tyg 190 g/m², slitstarkt.
Vattentätt och UV-beständigt.
Kompakt vikning för praktisk förvaring.
Handtag för upphängning.
Det här skyddet är perfekt för att skydda dina 
solsängar när de inte används.
Vik endast ihop skyddet när det är torrt.
Använd inte högtryckstvätt.
Lätt att underhålla – maskintvätt i 30°.

PL – Produkt przeznaczony do użytku 
domowego. 
Pokrowiec ochronny na leżak ogrodowy:

Kompatybilny z modelami LAFUMA MOBILIER: 
MIAMI i BAYANNE leżak lub innymi leżakami: 
Wysokość od 31 do 48 cm – Szerokość od 77 do 
80 cm – Długość od 184 do 186 cm.

Przełóż pasy tekstylne na końcach materaca, 
aby dopasować pokrowiec ochronny i 
zapobiec porwaniu przez wiatr.

Gruby materiał 190 g/m² odporny na ścieranie.
Wodoodporny i odporny na promieniowanie UV.
Kompaktowe składanie dla wygodnego 
przechowywania.
Uchwyty do zawieszenia.
Pokrowiec idealnie chroni leżaki, gdy nie są 
używane.
Składać tylko wtedy, gdy pokrowiec jest suchy.
Nie używać myjki ciśnieniowej.
Łatwe czyszczenie – można prać w pralce w 30°.

UK – Цей продукт призначений для 
домашнього використання. Захисний чохол 
для шезлонга:
Сумісний з моделями LAFUMA MOBILIER: 
MIAMI та BAYANNE шезлонг або іншими 
шезлонгами: Висота 31–48 см – Ширина 77–80 
см – Довжина 184–186 см.
Протягніть текстильні стрічки на кінцях 
матраца, щоб відрегулювати чохол та 
уникнути підхоплення вітром.
Щільна тканина 190 г/м², стійка до стирання.
Водонепроникна та стійка до УФ-променів.
Компактне складання для зручного зберігання.
Ручки для підвішування. Цей чохол ідеально 
підходить для захисту шезлонгів, коли вони 
не використовуються. Складати чохол тільки 
після повного висихання. Не використовувати 
апарат високого тиску. Легкий догляд – прати в 
пральній машині при 30°.

CZ – Tento výrobek je určen pro domácí 
použití.
Ochranný obal na lehátko:

Kompatibilní s modely LAFUMA MOBILIER: MIAMI a 
BAYANNE lehátko nebo jinými lehátky: Výška 31 až 
48 cm – Šířka 77 až 80 cm – Délka 184 až 186 cm.

Protáhněte textilní pásky na koncích matrace, 
aby se obal správně přizpůsobil a zabránilo se 
jeho odfouknutí větrem.

Silná tkanina 190 g/m² odolná proti oděru.
Voděodolná a odolná vůči UV záření.
Kompaktní složení pro snadné uskladnění.
Úchyty pro zavěšení. Tento obal je ideální pro 
ochranu lehátek, když nejsou používána.
Skládejte pouze tehdy, když je obal suchý.
Nepoužívejte vysokotlaký čistič.
Snadná údržba – lze prát v pračce na 30°.
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6 rue Victor Lafuma
26140 ANNEYRON - FRANCE

Tel +33 (0) 4 75 31 31 31

www.lafuma-mobilier.com

Imprimé sur papier recyclé - Printed on recycled paper

Digitalize este código QR para consultar o manual do seu produto

Scan denne QR-kode for at se brugervejledningen til dit produkt

Naskenujte tento QR kód pro zobrazení návodu k vašemu produktu

Скануйте цей QR-код, щоб переглянути інструкцію до вашого продукту

Zeskanuj ten kod QR, aby zobaczyć instrukcję obsługi swojego produktu

Skanna den här QR-koden för att se produktens bruksanvisning

Skann denne QR-koden for å se brukerveiledningen for produktet ditt


